
Hasičské novinky

Přívěs prošel rekonstrukcí

Přívěsný vozík dříve označen PPS12 (přívěsná přenosná motorová stříkačka s

průtokem 1200 litrů za minutu), vlastnil pomalu každý sbor dobrovolných hasičů.

Jinak tomu není ani u nás ve Škvorci.

Ten náš si své již odsloužil a léta ležel nevyužitý a nepoužitelný v kopřivách. Nyní se

blyští novotou, kdy za pomoci dotace Středočeského fondu podpory dobrovolných

hasičů a složek IZS prošel náš přívěs generální opravou. Zbytek ceny,

kterou nepokryla dotace, doplatil městys Škvorec, kterému velice děkujeme.

Z původního vozíku zůstala jen plechová skříň. Díky novému led osvětlení

a přípojnému zařízení můžeme tohoto pomocníka zapřáhnout za veškerou techniku,

kterou JSDH Škvorec disponuje.

Nyní bude přívěs zařazen mezi naši techniku pro potřeby IZS. Využit bude hlavně

na větší zásahy s dálkovou dopravou vody nebo události typu povodně, lesní

požáry, atd. Nynější označení přívěsu je PH 12 (přívěs pro hašení) s nezbytnou

výbavou.

Detektor nebezpečných plynů pro JSDH Škvorec

Jedna z části povinné výbavy naší červené Tatry je i detekční přístroj hořlavých plynů a par.

Ten nám až doposud chyběl.

Díky štědrému daru škvoreckého občana pana Ivana Ryšánka, který nám tento detektor

zafinancoval je jeho absence minulostí. Díky detektoru GASALERT MicroClip se zvýší bezpečnost

zasahujících hasičů u zásahů ke kterým vyjíždíme. Děkujeme

Do konce roku se s námi můžete setkat 2. prosince na valné hromadě od 17h v Hostinci u Zálabských a u rozsvěcení

vánočního stromu. V sobotu 20. ledna vás srdečně zveme na hasičský ples a 27. ledna na dětský karneval.

Tak jako letos, ani příští rok nebudeme chodit zvát. Bohužel není již v našich silách a možnostech vás přijít osobně navštívit.

Vzhledem ke změně systému prodeje tomboly, kdy lze prodávat pouze na místě plesu a možnosti zakoupení vstupenek v

předprodeji v Hostinci u Zálabských není nic, co bychom vám při zvaní mohli nabídnout. Děkujeme za pochopení a budeme se

těšit na osobní setkání.

Výbor SDH Škvorec

2. 12. 2023 od 17h

Valná hromada

Hostinec u Zálabských




